







# ఆఫ్ఠనిస్థాన్ పై దక్షిణాఫ్రికా భారీ గెలుపు

107 పరుగులతో విజయం

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
ఐసీసీ ఛాంపియన్స్ ట్రోఫీ 2025లో గ్రూప్-బీలో ఆఫ్ఠనిస్థాన్ తో శుక్రవారం జరిగిన మ్యాచ్ లో సౌతాఫ్రికా 107 పరుగుల భారీ తేడాతో గెలుపొందింది. ర్యాన్ రికెల్టన్ బ్యాట్ తో.. కగిసో రబడా(3/36) బంతితో చెలరేగడంతో సౌతాఫ్రికా సునాయన విజయాన్ని సాధించింది



ముందుగా బ్యాటింగ్ చేసిన సౌతాఫ్రికా నిర్ణీత 50 ఓవర్లలో 6 వికెట్లకు 315 పరుగుల భారీ స్కోర్ చేసింది. ర్యాన్ రికెల్టన్(106 బంతుల్లో 7 ఫోర్లు, సిక్స్ తో 103) సెంచరితో చెలరేగా.. బెంబా బవుమా(76 బంతుల్లో 5 ఫోర్లతో 58), రానీ వాన్ డెర్ డస్సెన్(46 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ తో 52), ఎయిడెన్ మార్గ్ రెమ్(36 బంతుల్లో 6 ఫోర్లు, సిక్స్ తో 52 నాటోట్) హాఫ్ సెంచరిలతో రాణించారు. ఆఫ్ఠనిస్థాన్ బౌలర్లలో మహమ్మద్ నబీ(2/51) రెండు వికెట్లు తీయగా.. షజిల్ ఫర్నాఖీ, ఆజ్మతుల్లా ఒమర్ ఖాన్ తలో వికెట్ తీసారు.

అనంతరం ఆఫ్ఠనిస్థాన్ 43.3 ఓవర్లలో 208 పరుగులకు కుప్పకూలింది. కగిసో రబడా(3/36) మూడు వికెట్లు తీయగా.. లుంగి ఎంగిడి(2/56), వియాస్ మల్లర్(2/36) రెండేసి వికెట్లు పడగట్టారు. మార్కో జాన్సన్, కేవ్ మహారాజ్ తలో వికెట్ తీసారు. అనంతరం 316 పరుగుల భారీ లక్ష్యచేదనలో ఆఫ్ఠన్ జట్టు 43.3 ఓవర్లలో 208 పరుగులకే కుప్పకూలింది. రహ్మాత్ షా 90 పరుగులతో ఒంటరిపోరాటం చేశాడు. అతడికి ఇతర బ్యాట్స్ మెన్ నుంచి సహకారం అందలేదు. కెప్టెన్ హషతుల్లా షాహిద్ (0) డకౌట్ అయ్యాడు. దక్షిణాఫ్రికా బౌలర్లలో కగిసో రబడా 3, లుంగి ఎంగిడి 2, వియాస్ మల్లర్ 2, మార్కో యన్సెన్ 1, కేవ్ మహారాజ్ 1 వికెట్ తీసారు.



## రంజీ ఫైనల్ కు కేరళ

ఫైనల్ లో విదర్భతో తలపడనున్న కేరళ

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
కేరళ జట్టు తొలిసారి రంజీ ట్రోఫీ ఫైనల్ లోకి ప్రవేశించింది. ఫస్ట్ ఇన్స్టింగ్ లో రెండు పరుగుల లీడ్ తో ఆ జట్టు ఫైనల్ కు అర్హత సాధించింది. మరో సెమీ ఫైనల్ ముంబైపై గెలిచిన విదర్భ ఫైనల్ లోకి ప్రవేశించింది. గుజరాత్, కేరళ మధ్య జరిగిన తొలి సెమీ ఫైనల్ డ్రా అయ్యింది. అయితే ఫస్ట్ ఇన్స్టింగ్ లో కేరళ ఆధిక్యం సాధించడం వల్ల ఆ జట్టు ఫైనల్ కు క్వాలిఫై అయ్యింది. రంజీ చరిత్రలో తొలిసారి కేరళ ఫైనల్ కు ఎంట్రీ ఇచ్చింది. కేరళ తన ఫస్ట్ ఇన్స్టింగ్ లో కేవలం రెండు పరుగుల ఆధిక్యం మాత్రమే సాధించింది. కానీ లీడ్ వల్ల ఆ జట్టు ఫైనల్ కు ప్రవేశించింది. కేరళ తొలి ఇన్స్టింగ్ లో 457, రెండో ఇన్స్టింగ్ లో 4 వికెట్లకు 114 రన్స్ చేసింది. గుజరాత్ తన తొలి ఇన్స్టింగ్ లో 455 రన్స్ చేసింది.

రంజీ ట్రోఫీ రెండో సెమీ ఫైనల్ లో ముంబై జట్టుపై 80 రన్స్ తేడాతో విదర్భ విజయం సాధించి ఫైనల్ లోకి ప్రవేశించింది. 406 రన్స్ టార్గెట్ తో రెండో ఇన్స్టింగ్ ఆడిన ముంబై జట్టు.. అయిదో రోజు 325 రన్స్ చేసి ఆల్ ఔట్ అయింది. ముంబై జట్టులో శార్కాల్ రాకూర్ హాఫ్ సెంచరి చేశాడు. విదర్భ బౌలర్ హర్ష దూబే.. తన ఖాతాలో అయిదు వికెట్లు వేసుకున్నాడు. విదర్భ ఫస్ట్ ఇన్స్టింగ్ లో 383, రెండో ఇన్స్టింగ్ లో 292 రన్స్ చేసింది. అయితే ముంబై తన ఫస్ట్ ఇన్స్టింగ్ లో 270 రన్స్ మాత్రమే చేసి ఆల్ ఔట్ అయింది. ఫిబ్రవరి 26వ తేదీ నుంచి కేరళ, విదర్భ మధ్య ఫైనల్ మ్యాచ్ జరగనున్నది.



## దబ్బాస్ వీలలో ఆర్సీపీపై 4 వికెట్ల తేడాతో ముంబై విజయం

చెలరేగగా.. రిచా ఫోఫ్(25 బంతుల్లో 3 ఫోర్లు, సిక్స్ తో 28), స్పృతి మంధాన(13 బంతుల్లో 4 ఫోర్లు, సిక్స్ తో 26) పర్ఫార్మెన్స్ లు సాధించారు. ముంబై బౌలర్లలో అమన్ జోత్ కార్(3/22) మూడు వికెట్లు తీయగా.. షబ్దీమ్ ఇస్మైల్, నాట్ సీవర్ బ్రంట్, హీలి మాథ్యూస్, సాంస్క్రిట్ గుప్తా తలో వికెట్ తీసారు.

అనంతరం ముంబై ఇండియన్స్ 19.5 ఓవర్లలో 6 వికెట్లకు 170 పరుగులు చేసి గెలుపొందింది. కెప్టెన్ హర్షన్ ప్రీత్ కార్(38 బంతుల్లో 8 ఫోర్లు, సిక్స్ తో 50) హాఫ్ సెంచరితో రాణించగా.. నాట్ సీవర్ బ్రంట్(21 బంతుల్లో 9 ఫోర్లతో 42), అమన్ జోత్ కార్(27 బంతుల్లో 2 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ తో 34 నాటోట్) మెరుపులు మెరిపించారు. ఆర్సీపీ బౌలర్లలో జార్జియా వేర్ హామ్(3/21) మూడు వికెట్లు తీయగా.. కిమ్ గార్త్(2/30) రెండు వికెట్లు తీసారు.

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
పుమెన్స్ ప్రీమియర్ లీగ్ లో రాయల్ ఛాలెంజర్స్ బెంగళూరు విజయాలకు బ్రేక్ పడింది. వరుసగా రెండు విజయాల తర్వాత ఆ జట్టుకు తొలి పరాజయం ఎదురైంది. ముంబై ఇండియన్స్ తో శనివారం సాగిన మ్యాచ్ లో ఆర్సీపీ 4 వికెట్ల తేడాతో ఓటమిపాలైంది.

అఖిలి వరకు హెయిరాహెయిగా సాగిన ఈ పోరులో ముంబై ఒక్క బంతి మిగిలి ఉండగానే లక్ష్యాన్ని ఛేదించింది. ముంబై బ్యాటింగ్ చేసిన ఆర్సీపీ నిర్ణీత 20 ఓవర్లలో 7 వికెట్లకు 167 పరుగులు చేసింది. ఎల్లిస్ పెర్రి(43 బంతుల్లో 11 ఫోర్లు, 2 సిక్స్ తో 81) విదర్భను కర హాఫ్ సెంచరితో

## ఓటీటీలోకి 'డాకు మహారాజ్'

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
నందమూరి బాలకృష్ణ ప్రధాన పాత్రలో నటించిన తాజా చిత్రం 'డాకు మహారాజ్'. ఈ సినిమాకు బాబీ దర్శకత్వం వహించగా.. శ్రద్ధా శ్రీనాథ్, ప్రగ్యా జైన్ వ్యాలో కథానాయికలుగా నటించారు. ఈ చిత్రం జనవరి 12న ప్రేక్షకుల ముందుకు వచ్చి సూపర్ హిట్ ను అందుకుంది. ఇప్పుడు ఈ చిత్రం తాజాగా ఓటీటీలోకి వచ్చింది. ప్రముఖ ఓటీటీ వేదిక నెట్ ఫ్లిక్స్ లో ఈ చిత్రం ప్రస్తుతం తెలుగుతో పాటు తమిళం, కన్నడ, మలయాళం, హిందీ భాషల్లో స్ట్రీమింగ్ అవుతున్నట్లు ప్రకటించింది. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను పంచుకుంది.



## కొల్లగొట్టినాదిరో ప్రామా లిటీజ్

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
ఏపీ డిప్యూటీ సీఎం, నటుడు పవర్ స్టార్ పవన్ కల్యాణ్ హీరోగా నటిస్తున్న తాజా చిత్రం హరిహర వీరముల్ల. పిరియడికల్ బ్యాక్ డ్రావల్ వస్తున్న ఈ సినిమా షఉటింగ్ ప్రస్తుతం శరవేగంగా జరుపుకుంటుంది. ఈ సినిమాను ఈ ఏడాది మార్చి 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నట్లు చిత్రబృందం ప్రకటించిన విషయం తెలిసిందే. చిత్రయూనిట్ తాజాగా సెకండ్ సింగిల్ అవేడేబీను పంచుకుంది. ఈ సినిమా నుంచి కొల్లగొట్టినాదిరో అనే రెండో సింగిల్ ప్రోమోను మేకర్స్ తాజాగా విడుదల చేశారు. కోర కోర మీసాలతో కోదమ కోదమ అడుగులతో.. జర జర వచ్చినాడు చివర పిడుగుంటివాడు అంటూ విడుదల చేసిన ప్రోమో గూస్ బంప్స్ తెప్పించేలా ఉంది. ఈ పాటలో నిధి ఆగర్వాల్ తో పాటు అనసూయ కూడా తళుక్కున మెరిసింది. జ్యోతి కృష్ణ ఈ సినిమాకు దర్శకత్వం వహిస్తున్నాడు. ఇక ఫుల్ సాంగ్ ను ఈ నెల 24న విడుదల కానుంది.

## మా అమ్మ ఆరోగ్యంగా ఉన్నారు

మెగాస్టార్ చిరంజీవి  
బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
మా అమ్మ అంజనాదేవి క్షేమంగానే ఉన్నారు. ఆమె ఆస్పత్రి నుంచి గుర్రయ్యారంటూ వస్తున్న వార్తల్లో ఎలాంటి నిజం లేదు" అని మెగాస్టార్ చిరంజీవి స్పష్టం చేశారు. ఈ మేరకు ఆయన ఎక్స్ వేదికగా పోస్ట్ పెట్టారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి మాతృమూర్తి అంజనాదేవి ఆరోగ్యం మీద సోషల్ మీడియాలో రకరకాల వార్తలు వచ్చాయి. ఈ నేపథ్యంలో ఆ వార్తలను మెగాస్టార్ చిరంజీవి ఖండించారు. మా అమ్మ ఆరోగ్యం బాగా లేదని, హాస్పిటల్ లో చేర్పించామని కొన్ని వార్తలు నా దృష్టికి వచ్చాయి. రెండు రోజులుగా ఆమె ఒంటో కాస్త నలతగా మాత్రమే ఉంది. ప్రస్తుతం ఆమె క్షేమంగా, ఆరోగ్యంగా ఉన్నారు. మా అమ్మ ఆరోగ్యం గురించి ఎలాంటి ఊహానిజిత వార్తలను మీడియా ప్రచురించొద్దని విజ్ఞప్తి చేస్తున్నా ఆవాస్తవాలు ప్రచారం చేయవద్దు" అని అన్నారు.



## నెట్ ఫ్లిక్స్ లోకి 'ఎమర్జెన్సీ'.. ఎప్పటినుంచంటే..

బలగం టీవీ, హైదరాబాద్  
కంగనా రనౌత్ స్వీయ దర్శకత్వంలో తెరకెక్కిన చిత్రం 'ఎమర్జెన్సీ'. ఈ చిత్రం జనవరి 17న ప్రేక్షకుల ముందుకొచ్చింది. త్వరలో ఈ సినిమా ఓటీటీలో స్ట్రీమింగ్ కానుందని కంగనా ఇన్స్టాగ్రామ్ వేదికగా ప్రకటించారు. నెట్ ఫ్లిక్స్ లో మార్చి 17 నుంచి ఈ చిత్రం స్ట్రీమింగ్ కానుందని వెల్లడించారు. దివంగత మాజీ ప్రధాని ఇందిరాగాంధీ రాజకీయ జీవితాన్ని ఆధారంగా చేసుకుని ఎమర్జెన్సీ చిత్రాన్ని రూపొందించారు. దేశంలో అత్యవసర పరిస్థితి ప్రకటించిన సందర్భాన్ని ఇతివృత్తంగా చేసుకొని ఈ కథ సిద్ధం చేశారు. ఇందిరాగాంధీ కంగనా నటించగా.. జయప్రకాశ్ నారాయణ్ పాత్రలో అనుపమ ఫేర్, అటల్ బిహారీ వాజ్ పేయిగా శ్రీయాన్ తల్పడే నటించారు. ఎన్నో అంచనాల మధ్య విడుదలైన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద ఆశించిన ఫలితాన్ని అందుకోలేకపోయింది.

